

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Адаптивний спорт

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ 3
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про організм людини людини, особливості відновлення його після перенесених травм та захворювань, які призвели до інвалідизації; ролі та місця адаптивного спорту в комплексних програмах фізкультурно-спортивної реабілітації, яка сприятиме відновленню здоров'я особи з інвалідністю та її соціальної та професійної адаптації та інтеграції.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8 Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК10 Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК13 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо</p> <p>ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні</p> <p>ФК5 Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.</p> <p>ФК6 Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній реабілітації (фізичній терапії та/або ерготерапії): спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати.</p>

	<p>ФК13 Здатність навчати пацієнта / опікунів самообслуговуванню/догляду, профілактиці захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому способу життя.</p> <p>ФКС14 Здатність знаходити шляхи постійного покращення якості послуг фізичної реабілітації (фізичної терапії та/або ерготерапії).</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>успішне опанування такими навчальними дисциплінами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: «Нормальна анатомія людини»; «Нормальна фізіологія людини»; «Фізіологія рухової активності»; «Теорія і методика фізичного виховання»; «Терапевтичні вправи»; «Фізична терапія»; «Фізіологія рухової активності»; «Травматологія та ортопедія (за професійним спрямуванням)»; «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності опорно-рухового апарату»</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра професійного, неолімпійського та адаптивного спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Крушинська Наталія Миколаївна Білий Володимир Володимирович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>